



矿务局医院整形美容中心  
枣矿集团枣庄医院

作为谢霆锋的御用替身，刘雄志除了行为以及感觉上尽可能的去模仿谢霆锋，在外表上更是做足了功夫，虽然在外型上刘雄志已经极为接近，但细节上仍旧不足。为了让自己的事业能够有更好的发展空间，文科教授，庄矿务局医院王文科教授对分析了刘雄志区别。



分别为他设计了以下项目：

韩式微创双眼皮；鼻部塑形；矫正下颌；丰印堂；丰太阳穴；丰苹果肌以及美白针等项目。



整形前

人造“谢霆锋”“针”的很帅  
下水道走出的天王巨星

**鼻部塑形：**注射隆鼻的方式成分天然、见效更快，舒适无痛，填充均匀，安全无虞。

**矫正下颌：**采用国家先进的专利技术，精确到毫米的个性设计，利用先进仪器创造更加优美的脸型：全程微创隐形，手术不会留下任何痕迹。

**局部丰盈术：**具有经验丰富的专家团，能够对您的面部轮廓进行有效改善，采用优质的生物材料进行个性化手术，效果更加自然，术后不会在面部留下任何痕迹。让您的面部更加的丰盈，比例更加的协调。

**美白针：**激活细胞，产生大量美白因子，抑制黑色素，亮白肌肤。形成抗氧化、排毒等多个机制，美白又嫩肤。内调外治，多种活化干细胞因子，紧致除皱，全面年轻化。

### 整形美容中心十大经典项目

纯韩2C无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
微创整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形



微信扫描二维码  
获取更多优惠信息



0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com

凭肉眼看出轨道间一毫米偏差  
听敲击声就知道哪出毛病

# 巡道工老彭—— 铁轨上的“啄木鸟”

在铁路上活跃着这样一个群体——他们共同承担着确保铁路安全畅通的重任；在铁路线的每一小段，你总能见到他们穿梭的身影，单调、乏味却又极为重要，老彭就是这群人的缩影。



彭胜利仔细检查铁轨

老彭名叫彭胜利，今年46岁，已经在铁路上干了24个年头，就连手里的道尺也变得坑坑洼洼布满凹痕，一双布满老茧的脚每天都要来来回回地行走在铁道上。老彭主要负责巡视的尹洼站每天要接发20多趟列车，全站7个股道，东西两头共34组道岔，他都要一个一个地检查（发现松动的就要马上拧紧），算上穿行于线路之间的路程，他每天要在铁路上走近28公里路，弯腰上千次，这对于腰部有伤的老彭来说可不容易，但他却丝毫不马虎。无论三九严寒还是三伏天，他照例每天都要沿着铁路巡查近8个小时，冬天最冷和夏天最热时，铁轨热胀冷缩，是最紧张的时候。

多年的巡道生涯，已在老彭的目光中标有刻度，轨道间一毫米的偏差也看得真切（道尺成了扛在肩上的旗杆）。冬季，天还没亮，凌冽的寒风呼呼作

响，为了不影响听觉和视觉，只能戴上口罩来抵御严寒，别小看这巡道工作，它是一个杂活、累活、脏活、专业活、细心活，而且直接关系到列车行车安全。需要时不时地用巡道锤敲击着钢轨给钢轨听诊，用小铲清除道口轮缘槽为线路治疗“梗阻塞”，线路的每一个小病都不能逃出他的眼睛。巡道的工作不仅辛苦、责任重，也很枯燥沉闷，独来独往的日子，全靠着自己对这份工作的热爱。

夏天是最难熬的，室外的气温达到35摄氏度，而暴晒在太阳下的钢轨温度已经接近60摄氏度，十四公里线路巡查下来，老彭身上的衣服总是湿漉漉的，不管一天换多少件衣服，在骄阳的照射下总有一片一片的汗渍格外明显，他额头上渗出的汗不停地往下滴，落在滚烫的钢轨上，汗珠瞬间化作一团水汽，“哧”的一声，那声响让他怎么也



三百六十行

忘不掉，有时候他也会戴上草帽，热浪似的暖风让人觉得不舒服。他习惯用袖子抹一下被晒得发红的脸颊，再从腰间取下水杯拧开盖子，随后仰起脖子咕噜咕噜往下灌，喉结一上一下移动，溢出的水和着汗流到胸口，喝完呛了一声，顺口气说“舒服”。

橘红色的身影，身背工具包，质朴的笑容，眼望着一列列满载着煤炭的火车呼啸驶过，然后低下头，不紧不慢地沿着铁轨跟着火车的方向，弯下腰，用锤子去敲击钢轨，身影在夕阳的映照下逐渐被拉长……（记者 张莉萍 通讯员 麒麟 李春雷 文/图）

坐在公交车上往外吐 大街上想吐就吐

## 随地吐痰陋习咱能改改吗？

又到了阳光舒适，气候适宜的春季，舒适的气候，伴随着美好心情，本是一件让人心旷神怡的事情，可是惬意之余，往往街边的一口痰迹会扰了市民的雅兴。

### 街边痰迹防不胜防

11日中午，李女士乘坐公交车回家，当公交车行驶到新昌批发市场的站点时，刚下公交车的李女士瞬间心情有了变化。“我刚从公交车上下来，就迎来了一个乘客向车窗外吐了一口痰，飞溅而来的痰差点落到李女士的衣服上。中午的遭遇让李女士有些郁闷，公交车上乘客如此不文明的行为实在大煞风景。

好在当天李女士的心情还算可以，中午遇到的烦心事也就随着时间慢慢冲淡了。可是下午下班后，让李女士更郁闷的事情再次发生，中午的吐痰事件才刚刚过去几个小时，下午李女士走出单位的一刻，一个不小心又踩到了单位地板上的一块痰上，两次的遭遇让李女士一天美好的心情打了很大折扣，晚上因为痰事件，李女士耿耿于怀，晚饭都没有吃。

对于一天两次“撞痰”，李女士是又

郁闷又气愤。“不是好多年都在提倡禁止随地乱吐痰吗，为何今天还会有如此倒霉的事情发生在我身上？真是防不胜防。”郁闷的李女士对自己遇到的随地吐痰情况气愤不已。

### 公共场所难禁吐痰

11日下午，记者走访枣庄的多家超市、医院、商场等公共场所了解到，虽然禁止随地吐痰的标志均悬挂在公共场所的醒目位置，仍挡不住这种不文明行为的发生。

在新昌批发市场一楼，禁止随地吐痰的警示牌悬挂在墙壁上，可是地板上仍旧能发现痰迹存在。在记者采访时，一位中年男士，从洗手间出来时，吐出一口痰，男子吐痰时虽然旁边还有来往的市民，但却无人前来制止。“制止管什么用？痰已经吐了不说，有些人还不省事，你要是制止他，说不定还会招来一顿打，这得不偿失的事我是不干。”一位从此经过的男士说道，“如果觉得恶心，绕开走就是了。”

“公共场所墙壁上的标示只有禁止随地吐痰，但对于随地吐痰并没有处罚措施，我认为这是造成公共场所难禁吐痰的主要原因。”一位在市中区某医院门诊处候诊的市民表示，“这些标示，就是

给那些自觉的市民看的，对于那些不自觉的市民，根本无视标示的存在。”

采访中记者了解到，相对于大的商场、影院而言，汽车站、街头、医院等公共场所是随地吐痰的重灾区。“上周我在长途汽车站接人，走到汽车站门口，就差点被一口痰命中，现在想想多亏躲得及时，不然恶心不说，是否有病毒还不一定呢。”市民小徐说道。

### 市民呼吁文明吐痰

“吐痰不是错，重点是我们要文明吐痰，身上备点卫生纸，有痰的时候可以吐在卫生纸上，或是吐进就近的垃圾桶里也行。”市民小徐说，“随地吐痰不仅仅是不良习惯，更是一种陋习。”

不过有市民表示，墙壁上张贴的禁止随地吐痰和没有严格的制度有很大关系。“社会上什么层次的人都有，如何禁止这种情况的发生，我认为最有效的办法就是，采用处罚条例，用严格的条例来限制这种不文明行为的发生。”市民张先生表示。文明不应该仅仅靠制度的约束，更应该靠市民自身的自我约束。保护环境，共建卫生和谐家园人人有责，只要每个市民都自觉遵守，生活依然很美好。

（记者 董艳）